

省十三届老健会持杖健走交流活动结束

我市获两个优胜奖一个优秀奖



交流活动现场

□记者 窦娜 文/图

本报讯 走出健康，走出风采！5月30日上午，为期3天的河南省第十三届老年人体育健身大会持杖健走交流活动在安阳林州市落幕，共有23支代表队400多名老年朋友参加。我市代表队在场地接力、户外穿越、手杖操3个项目的交流活动中表现突出，获得两个优胜奖和一个优秀奖。

“加油，注意步幅！”在场地接力交流活动现场，我市老年健步走爱好者听到队友的鼓励，持杖大步冲出起点。

现场少了竞技比赛的激烈，有的只是老年人对持杖健走的热情。经过3天的较量，我市代表队在4×100米、4×400米场地接力，6.8公里户外穿越以及手杖操交流活动中表现突出，获得两个优胜奖和一个优秀奖。

“通过这次持杖健走交流活动，展示了我市老年人积极向上的生活态度和健康阳光的心态。”市老协工作人员介绍，持杖健走是国家体育总局向全国推广的优秀全民健身项目。该运动起源于北欧，是滑雪运动员夏季的一种训练项目。

线索提供 王坤 武强



保护地球
人人有责

淮阳县开展 庆“六一”家校联手共育英才活动



5月29日，淮阳县妇联、淮阳县人民检察院在淮阳县外国语中学开展庆“六一”家校联手共育英才活动，近千名学生和家长参加。

活动中，淮阳县心理辅导老师刘海燕以《争做合格父母 培育优秀孩子》为题，为家长送上了一堂专业的家庭教育知识课（如图）。随后，淮阳县人民检察院有关人员向家长通报了未成年人犯罪的典型案例，启发大家做一个知法守法、学会控制情绪、爱孩子的家长。

记者 侯俊豫 通讯员 白杨 摄

迎“六一”小学生体验“检察开放日”



为增进社会各界对未成年人检察工作的了解和支持，5月30日下午，200多名小学生应邀参加周口市人民检察院开展的以“携手关爱，共护明天”为主题的检察开放日活动，提前过了一个别样的“六一”儿童节。图为200多名小学生在检察官带领下宣读《全国青少年网络文明公约》。

记者 窦娜 摄